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PRZESTRZEŃ BANIA CONFERENCE CENTER / Space of Bania Conference Center



LEGENDA / Legend

1. Wejście główne do Bania Conference Center / Main entren-
ce to the Bania Conference Center

2. Informacja / Information point
W razie potrzeby może zostać wykorzystana jako dodatkowa 
recepcja hotelowa lub stanowisko do prezentacji oferty  
konferencyjnej / It can also be used as an additional hotel reception 
or as a place to present conference offers

3. Klatka schodowa i trzy windy / Stairs case and three elevators
Ciąg komunikacyjny z dwoma poziomami garażu podziemne-
go (dwie windy), częścią hotelową (trzy windy) oraz   
kawiarnią na poziomie +4 (jedna winda) / Communication string 
with 2 - level underground garage (two elevators), hotel rooms part 
(three elevators) and coffee shop at level +4 (one elevator)

4. Toalety / Toilets

5. Recepcja konferencyjna, szatnia, bar / Conference reception 
desk, cloakroom, bar
Przestrzeń wielofunkcyjna, którą można dostosować do 
własnych potrzeb w zależności od rodzaju wydarzenia / Multi-
functional space, adaptable to needs of exact event happening at the 
Bania Conference Center

6. Zaplecze magazynowe / Storage facilities
Wykorzystywane również przez catering jako ciąg komunika-
cyjny dla szybkiej obsługi bankietów / It is also used by catering 
as a communication string for fast banquiet service

7. Sala Wierchy / Wierchy Hall

8. Korytarz wystawienniczy / Exhibition corridor

9. Winda towarowa / Goods lift

10. Sala Trzy Korony / Trzy Korony Hall

11. Foyer

12. Strefa VIP / VIP area

13. Taras strefy VIP / Terrace of VIP area

14. Taras, palarnia zewnętrzna / Terrace and outdoor smoking area

15. Strefa Zielona / Green zone



WYMIARY / Dimensions

WYSOKOŚĆ / Height

5m

Całość / Whole

Scena / Stage

Środek / Center

Aula /Tribune hall

Środek i Aula / 
Center and Tribune 

Hall

POJEMNOŚĆ / Capacity

430 osób / 430 peopleMaksymalna / Max

5mScena / Stage

35m x 15m

12m x 8m

14m x 15m

11m x 15m

FOYER

ŚRODEK
Center

210 m²

SCENA
Stage
96 m²

ZAPLECZE / Technical Facilities
Z

A
P

LE
C

Z
E

 /
Technical Facilities

AULA
Tribune Hall

165m²

STREFA VIP
Vip Area

UKŁAD SAL / Floor plan

WINDA TOWAROWA
Goods Lift

TRYBUNA MECHANICZNA
Mechanical Tribune

ZAPLECZE SCENY
Stage Facility

DANE TECHNICZNE / Technical specification 
        

Sufitowe, konferencyjne, + mikrofony 
bezprzewodowe / Ceiling, conference, + 

wireless microphones

Projektory / Projectors

Internet

SCENA: 2kpl przyłączy systemu nagłośnienia audio / 
głośnikowe / LAN / fiber, 3kpl przyłączy floorbox na 

krawędzi sceny dla sygnałów mikrofonowych, 
głośnikowych, AV i 230V, przyłącza energetyczne / 
technologiczne: F/400V/32A (15kW) i 3F/400V/63A 
(45kW), 2kpl przyłączy: 230V / DMX, 1kpl przyłącza 

floorbox: 230V/AV/LAN, 2kpl przyłączy głośniko-
wych (subwoofery) SALA: 20kpl uniwersalnych 

przyłączy floorbox: 230V, LAN, AV, przyłącze FOH 
(Front of House) systemu infrastruktury okablowa-
nia audio.  REŻYSERKA:  Przyłącze AV / Stage: 2 sets 
of audio / speaker / LAN / fiber system connection, 3 

sets of floorbox to the edge of the stage for micropho-
ne, speaker, AV and 230V signals, power / technology 
connections : F / 400V / 32A (15kW) and 3F / 400V / 

63A (45kW), 2 sets of connections: 230V / DMX, 1 sets 
of floorbox connection: 230V / AV / LAN, 2kpl 
connectors ( subwoofers) THE HALL: 20 sets of 

universal connections floorbox: 230V, LAN, AV, FOH 
(Front of House) connection of the audio cabling 

system infrastructure. REFERENCE: AV connection

Dostęp / Access from

Światło drzwi 
/ Entrance door size

WYPOSAŻENIE / Equipment (od strony Foyer)

Przyłącza
sygnałowe
i zasilające

/ Signal
and power

plugins

1,80 m x 2,70 m

WUXGA (1920x1200px), 
projektory laserowe / laser projectors 

100 Mb/s

3x 4,40m x 2,75m, scena / stage
1x 5m x 3,15m + 1x 3,40m x 2,10m

3 sztuki, 230V i DMX / RJ45, udźwig 250 kg /3 
pieces, 230V i DMX / RJ45, lifting capacity  250 kg

144 miejsca / 144 seats

Światło dzienne, pełne zaciemnienie, 
sceniczne DMX, dekoracyjne RGB, światło 
ogólnego użytku DALI / daylight,  dimming, 

stage DMX, decorative RGB, DALI 
general-use light

Foyer, strefa VIP (VIP area), zaplecze 
techniczne (technical facilities)

Sztankiety mechaniczne 
/ Mechanical barrels

Trybuna / Tribune

Oświetlenie / Lighting

Nagłośnienie / Sound system

Ekrany / Screens 

Zestaw relingów i haków 
/ Set of railings and hooks

Do oświetlenia i nagłośnienia
udźwig użytkowy: relingi 50kg/mb.
haki do wyciągarek: 250 kg i 500 kg

/ for lightning and sound system
lifting capacity: 50kg / mb railings,

hooks for winches: 250kg and 500kg

MAGAZYN KONFERENCYJNY /
Conference Warehouse

SALA TRZY KORONY
Trzy Korony Hall

Największa z sal Bania Conference Center, 
wyposażona w stałą, profesjonalną scenę 
muzyczną oraz mechaniczną trybunę. 
Idealna do wszelkiego rodzaju prestiżowych 
spotkań m.in. bankietów, gal rozdania 
nagród, koncertów muzycznych, projekcji 
filmowych, sympozjów.

The biggest of all Bania Conference Center 
halls, its equipment includes a permanent 
professional scene and retractable tribune. 
The Trzy Korony Hall is perfect for every kind 
of prestigious meeting like e.g. banquet,  
awards ceremony or music concert.

3x 4,40m x 2,75m, scena / stage
1x 5m x 3,15m + 1x 3,40m x 2,10m



SALA TRZY KORONY podstawowe układy / Hall’s arrangement

Trybuna automatyczna dla 144 osoób / The authomatic tribune for 144 people

Układ estradowy / 
Stage layout

scena + trybuna / 
stage + tribune

Układ bankietowy /
Banquiet layout 

okrągłe stoły + scena /
banquiet tables + stage 

Układ konferencyjny /
Conference layout

scena / stage

Kino / Cinema Klasa / Classroom Podkowa / U-layout Board Room

CAŁOŚĆ / Whole 430 280 400

93 60 30 40

200 128 87 120

169 110 75 100

PODZIAŁ NA 3 SALE / 
Division into 3 halls

SCENA / Stage

ŚRODEK / Center

AULA / Assembly hall

Scena Sali Trzy Korony jest bezpośrednio 
połączona ze Strefą VIP. Dzięki czemu sale VIP 
mogą zostać wykorzystane jako zaplecze dla 
artystów lub strefa z dostępem wyłącznie dla 
prestiżowych gości / The scene of Trzy Korony 
Hall is directly connected with VIP area. That 
creates an opportunity to use VIP halls as facilities 
for astists or special zone with access only for 
prestigious guests.

Sala Trzy Korony może zostać połączona razem 
z Foyer oraz Salą Wierchy. Dzięki temu otrzymu-
jemy przestrzeń bankietowo - konferencyjno - 
wystawienniczą o powierzchni 1500m² / 
Trzy Korony Hall can be comebined with Foyer and 
Wierchy Hall. Connected module gives us 
a freely adaptable space for banquiets, conferen-
ces or exhibitions. All has 1500m² of surface.Układ połączony / Connected module

DODATKOWE MODYFIKACJE / 
Additional hall’s arrangement options

Strefa VIP / Vip area



WYMIARY / Dimensions

WYSOKOŚĆ / Height

4,5 m

Całość / Whole

Lewa / Left

Środek / Center

Prawa / Right

POJEMNOŚĆ / Capacity

400 osób / peopleMaksymalna / Max

0,83 x 0,83 mRozmiar / Size

17m x 25m
(scena /stage 12m)

17m x 9m

17m x 7 m

17m x 8m

UKŁAD SAL / Floor plan

DANE TECHNICZNE / Technical specification 
        

Sufitowe, konferencyjne + mikrofony 
bezprzewodowe / Ceiling, conference, + 

wireless microphones

Możliwość wstawienia do sali nr 2. 
Wymiar 6x4 m / It can be palced 

in room 2. Size: 6x4m

Projektory / Projectors

Internet

Dostęp / Access from

Światło drzwi 
/ Entrance door size

WYPOSAŻENIE / Equipment

Przyłącza
sygnałowe

i zasilające / 
Signal

and power
plugins

1,80 m x 2,00 m

100 Mb/s

Sceniczne DMX, dekoracyjne RGB, 
światło ogólnego użytku DALI oraz 
panel LED imitujący niebo / stage 

DMX, decorative RGB, DALI 
general-use light and LED panel 

imitating the sky

Foyer, korytarz główny, zaplecze techniczne / 
main corridor, technical facilities)

Monitory LCD / LCD monitor

Zestaw relingów i haków /
A set of railings and hooks

Oświetlenie / Lighting

Nagłośnienie / Sound system

Scena mobilna / Mobile stage

Ekrany / Screens 

Sztankiety mechaniczne / 
Mechanical barrels

1szt. z gniazdami 230V 
i DMX/RJ45, Udźwig 250 kg /1 piece 

with plugins  lifting capacity

SALA WIERCHY
Wierchy Hall

Sala, która oferuje dużą elastyczność podziału 
i konfiguracji swojego wnętrza. Można ją 
podzielić od dwóch do aż siedmiu mniejszych 
sal. Idealna m.in. do konferencji, spotkań 
biznesowych, szkoleń, wystaw, czy bakietów. 

The Wierchy Hall offers wide flexibility in the 
division and configuration of its space. It can be 
divided from two to even seven smaller rooms. 
It is perfect for conferences, business meetings, 
exhibitions or banquets.

PODZIAŁ NA 3 SALE / Division into 3 halls

LEWA
Left

153 m2

WC

ŚRODEK 
Center

119 m2

PRAWA
Right

136 m2

FOYER

Z
A

P
LE

C
Z

E
 /  Technical Facilities

RECEPCJA
KONFERENCYJNA

Conference
Reception Desk

PODZIAŁ NA 7 SAL / Division into 7 halls

HOL
Vestibule

I
72 m²

II
42 m²

III 
64 m²

VII 32 m²

VI 32 m²

V 40 m²

IV 32 m²

WC

FOYER

RECEPCJA
KONFERENCYJNA

Conference
Reception Desk

Z
A

P
LE

C
Z

E
 /  Technical Facilities

4x75'' (AV)
2x75'' (mobilne / mobile)

3x 3,90m x 2,40m

Do oświetlenia i nagłośnienia
udźwig użytkowy: relingi 50kg/mb.

haki do wyciągarek: 500 kg /for 
lightning and sound system

lifting capacity: 50kg / mb railings,
hooks for winches: 500kg

SALA: 22kpl uniwersalnych przyłączy floorbox 
i ściennych: 230V, LAN, AV, przyłącza DMX / RJ45 na 
relingach, przyłącza audio FOH - STAGE: Audio, Rj45 

(dwie relacje w sali). ZAPLECZE SALI: przyłączą 
energetyczne / technologiczne: 3F/400V/32A (15 kW) 

i 3F/400V/63A (45 kW) / ROOM: 22 sets of universal 
floorbox and wall connections: 230V, LAN, AV, DMX / RJ45 

connections on railings, FOH audio connections - STAGE: 
Audio, Rj45 (two relations in the room). ZAPLECZE SALI: 

connection energetic / technological: 3F / 400V / 32A (15 
kW) and 3F / 400V / 63A (45 kW)

FILARY / Columns

WUXGA (1920x1200px), 
projektory laserowe / laser projectors 



SALA WIERCHY podstawowe układy/ Hall’s arrangement

Podział na 7 sal, układ konferencyjny / Division into 7 halls, conference layout

Kino / Cinema Klasa /Classroom Bankiet / Banquet

Kino / Cinema Klasa / Classroom Podkowa / U-layout Bankiet / Banquet

CAŁOŚĆ * / Whole 400 240 240

141 86 59 -

106 70 47 -

130 80 55 -

PODZIAŁ NA 3 SALE */ 
Division into 3 halls

LEWA * / Left

ŚRODEK * / Center

PRAWA * / Right

Kino / Cinema Klasa / Classroom Podkowa / U-layout Board Room

67 42 30 25

38 24 17 14

63 40 28 23

30 20 13 14

34 22 13 14

30 20 13 14

30 20 13 14

PODZIAŁ NA 7 SAL / 
Division into 7 halls

I * 

II *

III *

IV

V

VI

VII

Sala Wierchy może zostać połączona razem 
z Foyer oraz Salą Trzy Korony. Dzięki temu otrzy-
mujemy przestrzeń bankietowo - konferencyjno 
- wystawienniczą o powierzchni 1500m² / 
Wierchy Hall can be comebined with Foyer and 
Trzy Korony Hall. Connected module gives us a 
freely adaptable space for banquiets, conferences 
or exhibitions. All has 1500m² of surface.

Układ połączony / Connected module

DODATKOWE MODYFIKACJE / 
Additional hall’s arrangement options

* Sale z bezpośrednim dostępem do zaplecza magazynowego / Halls with direct access to technical facilities 



WYMIARY / Dimensions

WYSOKOŚĆ / Height

4,5mI II III IV

I

II

III

IV

3,8m x 5m

6,5m x 7m

7,5m x 8m

4,7m x 8,5m

WEJŚCIE NA SCENĘ SALI TRZY KORONY / 
Entrance to stage at Trzy Korony Hall 

FOYER

TARAS / PALARNIA
Tarrace / Smoking Area

TA
RA

S 
/ P

A
LA

RN
IA

Ta
rr

ac
e 

/ 
Sm

ok
in

g 
A

re
a

II
46m2

I
19m2

III
60 m2

IV
40 m2

WC

UKŁAD SAL / Floor plan

Kino / Cinema Klasa / Classroom  Podkowa / U-layout  Board room

Dostęp / Access from

Światło drzwi /
 Entrance door size 1m x 2,20m

Foyer, scena Sali Trzy Korony / Stage 
of Trzy Korony hall

Wyjście na taras / 
Entrance for tarrace

Dla sal II, III, IV / for rooms
II, III, IV

DANE TECHNICZNE / Technical specification 
        STREFA VIP

Vip Area

Projektory / Projectors

Internet 

WYPOSAŻENIE / Equipment

ARANŻACJA SAL / Hall’s arrangement

100 Mb/s

Bufet / Buffet

Nagłośnienie / Sound system

Przyłącza AV / AV plugins

Clickshare system 

Ekrany / Screens 

Oświetlenie / Lighting

Światło dzienne (II, III, IV), dekoracyjne 
RGB, światło ogólnego użytku DALI / 
day light (II, III, IV), decorative RGB, 

DALI general-use light 

Sufitowe konferencyjne  (II, III, IV), 
wbudowane w monitor (I) / conferen-
ce ceiling (II, III, IV), embedded in the 

monitor (I)

Stołowe media porty: HDMI, 
VGA+Audio, LAN, 230V / table media 
ports: HDMI, VGA + Audio, LAN, 230V

Bezprzewodowe wyświetla nie 
obrazu z urządzeń mobilnych po 

WiFi / Wireless display of images from 
mobile devices via WiFi

dostępny/ available

340x213 - (II, III, IV), monitor 75” (I) / 
340x213 - (II, III, IV), screen 75'' (I)

I 

II 

III 

IV 

- - - 6

10

- - - 12

- -

- -

-

-22
Strefa VIP (sale I, II, III oraz zaplecze sanitarne) 
może zostać połączona ze sceną Sali Trzy Korony / 
The VIP area can be connected to stage at Trzy 
Korony Hall.

DODATKOWE MODYFIKACJE / 
Additional hall’s arrangement options

Strefa VIP to wydzielona w Bania Conference 
Center przestrzeń, na którą składają się cztery 
sale biznesowe oraz zaplecze sanitarne. Strefa 
VIP posiada bezpośrednie połączenie ze sceną 
sali Trzy Korony. Sale VIP są idealne do 
kameralnych szkoleń, spotkań biznesowych, 
czy posiedzeń zarządu.

Vip area is a separated space at Bania 
Conference Center, which includes four business 
meeting rooms and individual sanitary facilities. 
VIP area os dorectly connected with stage at 
Trzy Korony Hall. VIP rooms are perfect for small 
trainings, business meetings or board meetings.

WUXGA (1920x1200px), 
projektory laserowe / laser projectors 



WYMIARY / Dimensions

Całość / Whole

Rozmiar filarów / 
Columns size

Rozstaw filarów / 
Columns spacing

24m x 17m

0,95m x 0,95m

7,5m x 5,5m

Wysokość / Height 4,5 m

FOYER
408 m2

ST
RE

FA
 V

IP
 / 

V
ip

 A
re

a

SALA TRZY KORONY / Trzy Korony Hall

SA
LA

 W
IERCH

Y / 
W

ierchy H
all

UKŁAD SAL / Floor plan

Dostęp / Access from

Światło drzwi /
 Entrance door size

Recepcja, sale, zaplecze gastronomicz-
ne, dziedziniec (możliwość wjechania 
samochodem), winda towarowa 2500 
kg/ Reception, halls, catering facilities, 

courtyard - it gives ability to enter Foyer 
with a car, goods lift 2500 kg

catering 1,8 x 2,1m
dziedziniec / courtyard 2,8 x 2,95m

winda towarowa / goods lift 1,2 x 2,0m

Wyjście na taras / 
Entrance for tarrace

DANE TECHNICZNE / Technical specification 
        

Projektory / Projectors

Internet 

WYPOSAŻENIE / Equipment

WUXGA (1920x1200px)

100 Mb/s

Nagłośnienie / Sound system

Zestaw relingów i haków / 
A set of railings and hooks

Sztankiety mechaniczne /
Mechanical barrels

Oświetlenie / Lighting

Światło dzienne, sceniczne DMX, 
dekoracyjne RGB, światło ogólnego 
użytku DALI / Daylight, stage DMX, 

decorative RGB, DALI general-use ligh

Sufitowe, konferencyjne, + 
mikrofony bezprzewodowe / Ceiling, 

conference, + wireless microphones

2szt. z gniazdami 230V i DMX/RJ45, 
udźwig 250 kg / 2 pieces with plugins 

230V i DMX/RJ45, lifting capacity 
250 kg

Do oświetlenia i nagłośnienia
udźwig użytkowy: relingi50kg/mb.,

haki do wyciągarek: 500 kg /
For lightning and sound system

lifting capacity: 50kg / mb railings,
hooks for winches: 500kg

Połączenie z Salą Trzy Korony lub Salą Wierchy  / 
Connection with Trzy Korony Hall or Wierchy Hall

Przestrzeń na przerwy kawowe stojące/ Space for 
coffee breaks - standing version

Przestrzeń na przerwy kawowe siedzące / Space 
for coffee breaks - sitting version

Przestrzeń wystawiennicza / Exhibition space

DODATKOWE MODYFIKACJE / 
Additional hall’s arrangement options

FOYER
Foyer

Przestrzeń przeznaczona na przerwy kawowe 
podczas konferencji. Może zostać połączona 
z Salą Wierchy lub Trzy Korony, tworząc 
w ten sposób spójną całość. Foyer jest idealne 
na przerwy kawowe, przestrzeń wystawienni-
czą lub przedłużenie sal konferencyjnych.

Space dedicated for coffee brakes during confe-
rences. It can be connected with one or two 
conference halls, that creates one coherent 
whole. Foyer is perfect for buffets, exhibistion 
area or it can be used as an extenstion of confe-
rence halls.

TARAS / PALARNIA
Tarrace / Smoking Area

ZA
PLECZE

 G
A

STRO
N

O
M

ICZN
E /

Catering facilities 

Bufety / Buffets Ilość 4 / Countity 4

Scena mobilna / Mobile stage Wymiar 6x4m / Size 6x4 m

Dwie pary drzwi balkonowych /
Two pairs of balcony door 

Przyłącza
sygnałowe

i zasilające /
 Signal

and power
plugins

14kpl uniwersalnych przyłączy ściennych : 230V, LAN, 
AV; przyłącza na relingach: 230V, DMX, RJ45; przyłącza 

audio FOH - STAGE: audio, Rj45; 
przyłącza energetyczne / technologiczne: 3F/400V/32A 
(15 kW) i 3F/400V/63A (45 kW) / 14 sets of universal wall 
connections: 230V, LAN, AV; connections on the railings: 

230V, DMX, RJ45; FOH audio 
connectors - STAGE: audio, Rj45; power / technological 
connections: 3F/400V/32A (15kW) and 3F/400V/63A 

(45kW)



UKŁAD SAL / Floor planUKŁAD POŁĄCZONY
Connected module 

Bania Conference Center w opcji bankietowej.
Sala Trzy Korony + Sala Wierchy + Foyer

Bania Conference Center connected module, 
banquiet version.
Trzy Korony Hall + Wierchy Hall + Foyer

Powierzchnia całkowita Centrum BCC 
1500 m² / Total surface of BCC Center 1500 m² 

SALA WIERCHY
Wierchy Hall

408 m2

I
II

III
IV

WC

KO
RYTA

RZ W
YSTAW

IEN
N

ICZY
Exhibition corridor

150 m
2

RECEPCJA
KONFERENCYJNA

Conferece Reception Desk
150m2

SZATNIA
Cloakroom

WEJŚCIE / Entrance
100 m2

FOYER
408 m2

SALA TRZY KORONY
Sala Trzy Korony

525 m²

ZAPLECZE GASTRONOMICZNE
Catering Facilities

STREFA VIP
Vip Area
165 m2

ZAPLECZE / Technical Facilities

ZA
PLECZE / Technical Facilities

WINDA 
Elewator

WINDA TOWAROWA
Goods lift

MIEJSCE NA SCENĘ
A place for a stage

SCENA
Stage

KLATKA SCHODOWA
Stairs Case

Układ połączony ma ogromną ilość możliwości adaptacyjnych. Nasz dział 
rezerwacji grupowej służy pomocą w wyborze najlepszego rozwiązania/ 
Connected module has great amount of arrangement possibilities. Our group 
booking department will help in choosing best solutions.

DODATKOWE MODYFIKACJE / 
Additional hall’s arrangement options

Bankiet / Banquiet 

Korytarz / 
Corridor

FoyerSala Wierchy / 
Wierchy Hall

Sala Trzy Korony /
Trzy Korony Hall

Seminarium + 
Wystawa / Seminar 

+ exhibition

Inne opcje 
aranżacji / Other 

arrangement 
options

stoliki / tables stoliki / tables

wykłady / 
lectures

wykłady / 
lectures

bufety / 
buffets

wystawa / 
exhibition

wystawa / 
exhibition

wystawa / 
exhibition

wystawa / 
exhibition

wystawa / 
exhibition

parkiet / 
parquet

kino / cinema

TARAS / PALARNIA
Tarrace / Smoking Area



PRZESTRZENIE 
DODATKOWE
Additional areas

RECEPCJA Z SZATNIĄ / Reception with cloakroom
8 stanowisk + szatniarz. System Digital Signage  - ściana Wideo Wall 
3 x 3 (1,90 - 3,30 m). Przestrzeń wyposażona w zestaw relingów 
oświetleniowo-dekoracyjnych wraz z przyłączami DMX, 230V i RJ45.
8 positions + cloakroom. Digital Signage System - Video Wall 3 x 3 
(1,90-3,30 m). The space is equipped with a set of lighting and decorative 
railings with DMX, 230V and RJ45 connections.

KORYTARZ WYSTAWIENNICZY / Exhibition corridor
3,9 x 23,5 m. Zlokalizowany między recepcją, a lobby. Korytarz wyposa-
żony jest  w 55'' monitory Digital Signage. Przestrzeń doposażona  
w zestaw relingów oświetleniowo - dekoracyjnych wraz z przyłączami 
DMX, 230V i RJ45 / 3,9 x 23,5m. Located between the reception and the 
lobby. The corridor is equipped with 55'' Digital Signage monitors. The 
space is retrofitted with a set of lighting and decorative railings with 
DMX, 230V and RJ45 connections.

MAGAZYNY KONFERENCYJNE / Conference warehouse
Trzy osobne pomieszczenia o wymiarach: 7,5 x 2,9m, 7 x 2,9m, 8,5 x 
2,9m+ zaplecza sal: Trzy Korony 35 x 2,5m i Wierchy 8 x 2,4m + 17 x 4m 
/ Three seperated spaces with dimensions: 7,5 x 2,9m, 7 x 2,9m, 8,5 x 
2,9m + technical facilities: Trzy Korony Hall 35 x 2,5m and Wierchy Hall 8 
x 2,4m + 17 x 4m..

ZAPLECZE SCENY SALI TRZY KORONY / Trzy Korony Hall 
stage facility
Bezpośrednie wejście na scenę z obu stron. Zaplecze socjalne. 
Możliwość podglądu sceny i widowni na żywo w systemie wideo 
i Digital Signage. Scena wyposażona w infrastrukturę okablowania 
uniwersalnego AV oraz  zestaw przyłączy sygnałowych (Audio, Fiber, 
DMX, LAN, Speaker) skomunikowanych z Pom. Technicznym i krosow-
nicą sygnałową. Zaplecze sceny wyposażane w dwa przyłącza energe-
tycznych (3F/400V/32A i 3F/400V/63A) / Direct entry to the stage from 
both sides. Social facilities. The ability to view the scene and the audience 
live in the video system and Digital Signage. The stage is equipped with the 
AV universal wiring infrastructure and a set of signal connections (Audio, 
Fiber, DMX, LAN, Speaker) communicating with Pom. Technical and signal 
switcher. Scene facilities equipped with two power connections (3F / 400V 
/ 32A and 3F / 400V / 63A).

REŻYSERKA / Direct room 
16,5m². Bezpośredni wgląd na sale Trzy Korony przez okno reżyserki. 
Przyłącze PREZ - skomunikowane z Krosownica główną oraz przyłącza-
mi FOH i Pom. Technicznym zaplecza sceny. Panel dotykowy technika 
zarządzający systemem Audio - Wideo na sali i pozostałych salach 
konferencyjnych / 16,5m² Direct view of the Three Crowns rooms 
through the director's window. The PREZ connection communicated 

with the main matrix master and FOH and Pom connections. Technical-
background of the stage. Touch panel technician managing the audio 
system - video in the room and other conference rooms.  

TARAS I PALARNIA / Terrace & smoking area
130m². Wyposażony w system podgrzewania powietrza / 130m². 
Equipped with air heating system.

STREFA ZIELONA /Green zone
Zlokalizowana między głównym wyjściem, a tarasem zewnętrznym / 
Located between main entrance and outside tarrace.

DWUPOZIOMOWY GARAŻ PODZIEMNY + PARKING 
ZEWNĘTRZYNY / 2 - Level underground garage + external-
parking 

PUNKT INFORMACJI / Information point

RAMPA  PRZEŁADUNKOWA / Loading ramp

PODRĘCZNE MAGAZYNY / Storerooms



ZAŁĄCZNIKI / Attachments

1. Rzut podłogi Sali Trzy Korony / Trzy Korony Hall floor plan

2. Rzut podłogi Sali Wierchy / Wierchy Hall floor plan

3. Rzut podłogi Foyer oraz Strefy VIP / Foyer & Vip area floor plan

4. Rzut podłogi całość / Floor plan all

5. Rzut sufitów  Sali Trzy Korony  / Trzy Korony Hall ceiling plan

6. Rzut sufitów Sala Wierchy oraz korytarz wystawienniczy /
Wierchy Hall & exhibition corridor ceiling plan

7. Rzut sufitów Foye / Foyer ceiling plan

8. Rzut sufitów całość / Ceiling plan all



RZUT PODŁOGI SALI TRZY KORONY / Trzy Korony Hall floor plan
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RZUT PODŁOGI WIERCHY / Wierchy Hall floor plan
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RZUT PODŁOGI FOYER & VIP / Foyer & Vip area floor plan
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RZUT PODŁOGI CAŁOŚĆ / Floor plan all
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RZUT SUFITÓW TRZY KORONY / Trzy Korony Hall ceiling  plan
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RZUT SUFITÓW WIERCHY & KORYTARZ 

WYSTAWIENNICZY / Wierchy Hall & exhibition 
corridor ceiling plan 
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RZUT SUFITÓW FOYER / Foyer ceiling plan
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RZUT SUFITÓW CAŁOŚĆ / Ceiling plan all
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Dział rezerwacji grupowej  oraz organizacji imprez / group reservation and event organisation department:
biznes@hotelbania.pl 

Hotel Bania **** Thermal & Ski, ul. Środkowa 181, 34-405 Białka Tatrzańska

www.hotelbania.pl  

tel. 694 469 350
+48 18 261 24 82

tel. 666 047 259
+48 18 261 24 81

tel. 798 804 276 
+48 18 261 24 96


